ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Герасименко Дмитрие Алексеевиче, представившем диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Клинико-функциональная и клеточно-молекулярная характеристика обострения профессиональной хронической обструктивной болезни легких» по специальности 3.2.4. Медицина труда

Герасименко Дмитрий Алексеевич в 2017 году окончил ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности 31.05.01 Лечебное дело. С 2017 по 2019 год продолжил обучение в ординатуре ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России. Стаж врачебной деятельности — 5 лет.

С 2019 по 2022 гг. обучался в очной аспирантуре на кафедре госпитальной медицинской реабилитации ФГБОУ ВО «Новосибирский В государственный медицинский университет» Минздрава России, выполняя научно-исследовательскую работу, посвященную актуальной проблеме медицины труда. Основные положения и результаты по теме исследования были неоднократно доложены на различных международных, всероссийских и российских научно-практических конференциях и конгрессах. Д. А. Герасименко опубликовано 9 научных работ по теме диссертации, из них 1 патент на изобретение, 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных и 6 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук. В публикациях отражены все основные научные положения и выводы исследования.

Д. А. Герасименко за время работы над диссертацией проявил себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь с широким кругом научных интересов, самостоятельно мыслящий ученый, квалифицированный врач.

Для достижения поставленной задачи исследования выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме; обоснованию теоретико-методологической базы исследования; сбору, обработке и обобщению эмперического материала. В настоящее время исследование можно считать завершенным.

Основные результаты исследования Д. А. Герасименко включены программы преподавания дисциплин специалитета «профессиональные болезни», «факультетская терапия, профессиональные болезни», «госпитальная терапия», программы профессиональной переподготовки и повышения квалификации специальности «профпатология» ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России. Результаты исследования внедрены в лечебно-диагностический процесс поликлинического отделения, отделения профессиональной патологии ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница № 2», пульмонологического отделения ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница № 1» используются в работе ФБУН «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены» Роспотребнадзора.

В ходе выполнения научной работы Герасименко Дмитрий Алексеевич проявил себя как сформировавшийся специалист в области медицины труда. Он завершил научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель: Доцент кафедры госпитальной терапии и медицинской реабилитации ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России д-р. мед. наук, доцент

«<u>05» ОКШРЯ</u> 2022 г.

630091, г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 52.

ОТДЕЛ

телефон: +7(913)0075132 e-mail: doctor_ilya@mail.ru

ФГБОУ ВО НГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ Начальник ОК НЕ Закеновил Н. С. 2018 г.

И. С. Шпагин